

县委政法委全体委员会议召开

程巧琴出席并讲话

本报讯(本报记者 杜城波)昨日下午,县委政法委全体委员会议在县政府四楼会议室召开,会议学习贯彻党的十八大精神,总结交流今年以来政法工作,谋划研究明年工作思路,安排部署近期政法工作任务。县委副书记、政法委书记程巧琴出席并讲话,县委常委、常务副县长叶金堂主持会议,县委常委、公安局长叶利东,县人民法院院长柳启东,县人民检察院检察长夏逸敏参加会议。

会上,县政法各部门汇报了2012年政法工作及2013年工作思路。

今年以来,全县政法各部门坚决贯彻上级党委政府一系列决策部署,紧紧围绕县委“三县并举”发展战略和“三个走在前列”的目标要求,以保障和改善

民生为根本,以深化“平安景宁”建设为平台,以深入推进三项重点工作为着力点,牢牢把握十八大等重要时段的安保维稳工作,扎实开展“社会管理创新落实年”和政法干警核心价值观教育实践活动,政法综治维稳各项工作取得了明显成效,有力确保了全县经济社会平稳较快发展。

在听取了政法各部门的情况汇报后,程巧琴对我县前阶段政法工作取得的成效给予充分肯定。就明年政法工作,程巧琴强调,要切实服务经济社会持续健康发展,通过完善服务发展措施,妥善处置经济领域涉稳问题,依法维护市场经济秩序;要切实加强和创新社会管理,加强整体谋划,突破重点项目

目,坚持重心下移;要切实深化平安创建工作,坚持严打整治不动摇,源头防范不松懈,基层创安不放松;要切实推进公正廉洁执法,进一步规范执法行为,进一步加强执法监督,进一步狠抓法制教育;要切实加强政法队伍建设,坚持政治建警、素质强警、廉洁从警的政法队伍建设原则,强化队伍建设工作。就当前政法各项工作,程巧琴要求,要通过认真学习,深入研究,加强宣传等手段切实学习贯彻好十八大精神;要认真总结和发扬前阶段政法工作中的好做法,好经验,全力做好维护社会稳定各项工作;要强化认识,加强协调沟通,抓实抓细各项工作,全面完成平安建设迎查工作。

党的十八大精神文艺宣传下基层活动走进我县

本报讯(本报记者 胡伟鸿)昨晚,由市委宣传部、市文化广电新闻出版局联合主办的“高举伟大的旗帜”党的十八大精神文艺宣传下基层活动,以文化大篷车送戏下乡演出的形式走进我县澄照乡进行专场演出。县委常委、宣传部长潘晓泉到现场观看演出并讲话。

潘晓泉指出,党的十八大胜利召开后,党中央对学习贯彻十八大精神作出重要部署,学习好、宣传好、贯彻

好党的十八大精神是当前和今后一个时期的首要任务。认真学习、全面贯彻十八大精神,对于我们弘扬与时俱进、开拓创新的时代精神,激发广大党员、干部和群众的积极性和创造性,确保我县顺利实现“三个走在前列”的奋斗目标,具有重大的现实意义和深远的历史意义。

演出在开场舞《盛世欢歌》的热烈气氛中拉开序幕,整台晚会紧扣主题,内容丰富,形式多样,舞蹈快板《宏伟

蓝图党描绘》、口技相声《欢歌党的十八大》、表演唱《十八大召开就是好》、独唱《我爱你中国》等十余个节目接连上演。初冬夜晚的瑟瑟凉意丝毫没有影响到演员们在台上表演的激情和台下观众观看的热情,每到精彩处,现场观众不时报以阵阵热烈的掌声,现场高潮不断。许多观众纷纷表示,以文艺演出的形式来宣传十八大精神,贴近农村,贴近生活,让宣传更生动,使十八大精神深入人心。



公开、竞争、择优

县卫生系统开展中层干部竞岗演讲活动

本报讯(本报记者 陈蓓 通讯员 陈梅沁)近日,县卫生系统开展中层干部竞聘上岗演讲活动。本次竞聘共设10个中层干部岗位,自开展报名工作以来,各基层干部踊跃报名,最终参与竞岗演讲的有22人。通过公开、竞争、择优的竞岗演讲,促使优秀人才脱颖而出,提高选人、用人的公信度。

竞岗演讲赛在县疾控中心三楼会

议室举行。与以往不同,本次竞岗演讲采用主题演讲方式,为竞聘者设定话题范围,自拟题目。不仅考察了他们的理解、写作能力,还考察了他们的岗位匹配性与临场发挥能力。演讲台上,竞聘者有的慷慨激昂,有的娓娓道来,现场气氛热烈。不但展示了他们自身的优势和工作构想,更以澎湃的激情感染着每位评委。本次活动除了从县委组织部、

县人力资源和社会保障局等单位抽调人员组成专业评委,还从县属及基层卫生单位选出20人组成“大众评审团”参与考核工作。

评委根据演讲者的语言表达、逻辑思维、对所竞岗位的认识、礼仪举止等综合表现进行现场打分。通过竞岗演讲共有13名中层干部进入考察阶段。

优生科普知识(六)

育。

2、由于油炸食品都是在极短时间内高温烹制而成,常常是外面已炸得焦黄(糊)发硬里面却还没有熟透,没有有效杀灭食物中的病原微生物,容易发生食源性疾病。

3、油炸食品,都是高脂肪食物,易导致肥胖。此外,高脂肪不利于消化,常吃油炸食物会引起消化不良。

4、高温使蛋白质变性,会破坏食物中的脂溶性维生素,如维生素A、胡萝卜素和维生素E,阻碍人体对它们的吸收和利用,降低营养价值。常吃油炸食品的人,由于缺乏维生素和水分,容易上火、便秘。所有上述情况对妊娠都是不利的。(待续)

咨询电话:5666193

县计划生育宣传技术指导站

本报讯(本报记者 杜城波)昨日上午,2012年度“平安景宁”考核评审申报工作会议在县政府五楼会议室召开。县委副书记、政法委书记程巧琴出席并讲话,县委常委、常务副县长叶金堂主持会议,县委常委、公安局长叶利东参加会议。

会议分析了当前“平安景宁”建设中存在的问题和困难,并部署了2012年度“平安景宁”考核评审申报工作。

程巧琴在讲话中指出,近年来,我县各乡镇(街道)、各部门坚持以科学发展观为统领,始终把平安建设作为维护社会稳定的有效载体、构建和谐社会的综合平台,扎实推进、全面落实,全县上下形成了“平安景宁”共建共享的浓厚氛围,我县连续7年被省委、省政府命名为“平安县”。

程巧琴强调,一要深化认识,不断增强推进“平安景宁”建设的责任感和紧迫感。要深刻认识到推进“平安景宁”建设是维护社会和谐稳定的重要使命,是创建“平安丽水”的重要内容,是实现“三个走在前列”目标任务的基本要求。要把建设“平安景宁”作为加强和创新社会管理的一个重要平台,努力促进经济平稳较快发展和社会和谐稳定。二要认清形势,准确把握“平安景宁”建设面临的困难和问题。尤其要加强对社会维稳工作、综治基层基础建设等方面问题的重视,确保“平安景宁”创建工作各项薄弱环节得到有效的改善和提升。三要加强领导,全力抓好“平安景宁”申报各项工作。要进一步落实责任,强化大局意识,责任意识,不断加强组织领导,各乡镇(街道)部门相关领导要亲自抓,亲自督促,县平安办要履行好组织领导、牵头协调、指导检查等职能作用,确保各项工作扎实有效推进。要进一步强化举措,按照建设“平安景宁”职责分工,对照考核办法,逐条研究,吃透实质,准确把握评审条件,认真掌握“平安景宁”建设各项要求,做好自查自评、沟通对接工作,完善相关台账,确保各项数据经得起推敲。要进一步加强统筹协调,各乡镇(街道)相关部门要密切配合,共同努力,克服畏难情绪,各司其职,上下联动,条块结合,共同推进“平安景宁”建设各项措施的落实。

会上,县综治办还对各乡镇(街道)综治办主任、综治专职干部进行了平安综治业务培训。

各乡镇(街道)综治办主任、综治专职干部,县平安办成员单位分管领导、平安建设工作联络员参加会议。

省马寅初人口福利基金会“春苗计划”助学活动走进梧桐

本报讯(本报记者 陈蓓)日前,省马寅初人口福利基金会“春苗计划”助学金发放仪式在梧桐乡政府4楼会议室举行。

受省马寅初人口福利基金会的委托,县教育局及县人口和计划生育局的负责人现场为40位学生每人发放助学金800元,共计32000元。据了解,省马寅初人口福利基金会“春苗计划”助学活动是对生活条件比较差、较好执行计划生育政策的家庭实施的一项教育扶贫工程。已经连续7年在梧桐乡校开展助学活动,受资助学生达280余人次,资助金额达16余万元。许多受助学生在这份爱心的感动下,发奋学习,取得了优异成绩,他们中先后有人考上了缙云中学、景宁中学等不错的高中,并且成绩名列前茅。

发放仪式结束后,学生们纷纷表示将牢记基金会叔叔、阿姨们的善举,把助学金用在对学习有帮助的地方,时刻激励自己,用实际行动和优异成绩来报答他们无私的爱。